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Referat fra LUNDEBJERGGÅRDs CENTERRÅDSMØDE 

Fredag den 26.01.2024. KL. 9.30 

 
Referent: René Christiansen. Ordstyrer: Carsten Eriksen 

 

Deltagere: Carsten Eriksen, Jørgen Olsen, René Christiansen, Torben Mundt, 

Stefan Valbjørn, Lone Lundø, Bent Hansen, Helle Jensen,  Aage Pedersen,  Annette 

Wichmann Hegerlund, Jørgen Overby Kiel og Dorthe Grønbeck, 

Fraværende: Lene Ancher Nygaard, 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af sidste referat fra den 5.1.2024 

Godkendt 

  

3. Formanden/Alle orienterer. 

Tidligere Centerrådsmedlem vil gerne træde til igen. Vente til evt. valg? 

Flertallet af Centerrådet anbefaler at pågældende først træder til og stiller op til valget den 

15. marts. 

Kommunen har tilskrevet Centerrådet om det selvanlagte areal uden for salonen mod 

Lundevej og vil først indgå i driften efter 3 år. Centerrådet godkendte at formanden skriver til 

kommunen, at vi selv vil stå for vedligeholdelsen mod at den nuværende udgift til vej og park 

refunderes Lundebjerggård. 

Torben har aftalt med Ole Rømer at være en hjælper som ”gør det selv mand” OR vil gerne 

hjælpe til, hvis vi kontakter ham.  

Godkendt. 

 

4. Endelig godkendelse af vedtægtsændring. Intet nyt.  

Drøftes på næste møde når forvaltningen deltager 

 

5  Status økonomi  

a) Nyt regnskabsprogram 

b) Forslag: Bedre belysning i Cafeen. De gamle lamper er energikrævende og 

giver ikke et rimeligt lys. Kan vi selv betale??  

 

Udsat. Sætningen ”kan vi selv betale” udgår 

 

6. Udvalgene 

a. Fastelavns Arrangement mandag 12.02. kl. 10.30? Omkostning? 

Lone og Annette redegjorde for forslaget som var blev udsendt via mail. Forslaget 

blev drøftet. René anbefalede afstemning. Lone og Annette trak forslaget. 

 

b. Fredagsklub..... 

Fremover må billetter til fredagsklubarrangementer ikke købes hjemmefra via nettet. 

(Der skal informeres herom) 
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c. Udflugt for brugerne i foråret/forsommer. . 

Annette om udflugt den 18. april til Frederiksborg Slot og spisning i Hillerød med en 

deltagerpris på 350 kr.  

God ide som der arbejdes videre på. 

 

d. Drøftelse af ideer til udflugtssted og dato for middag til de frivillige. Hvem fra 

Centerrådet deltager? 

Ide om Rosenhaven og Gerlev kro den 6. juni. Annette kommer med endelig forslag. 

 

07. Årsmødet 15.03.  

a) Vi skal i henhold til Centerråds beslutning 29.03.23 udlevere et gavekort på kr. 200 

kr. til de frivillige. 

Den 29. marts er langfredag, hvorfor det foreslås at liste med de frivillige forinden 

forelægges Centerrådet til godkendelse og at gavekortet udleveres fra f.eks. 

mandag den 25. marts. 

Et flertal godkendte at gavekortene først udleveres fra datoen for udflugten i 2024. 

Bent lovede at udlevere en liste til sekretæren med navne over de frivillige. 

 

b) Dato og tid i februar for køkkenpersonalets frokost som tak for indsatsen. Hvem fra 

centerrådet kan deltage og hvad skal der ske? 

Bent rykker påny køkkenet for svar på en dato. 

 

08. Hvor lang tid i forvejen kan foreninger booke Salonen?? Vi lukker af for mange 

nye ting dersom der kan bookes flere måneder i forvejen. Forslag: Max 4 måneder.  

Det blev oplyst at der den 1. marts kl. 19 af ”Børnebyerne” afholdes Vinsmagning mod 

deltagerbetaling. Centerrådet ønskede klare og ensartede regler for udlån, hvorfor emnet 

drøftes på næste møde med forvaltningen. 

Det blev dog besluttet at Annette kunne disponere over salonen søndag den 24. november 

2024. 

 

a. Kan vi benytte Cafeen til små foredrag - f.eks.sundhed - som med orienteringen om  

IT svindel? 

Centerrådet godkendte at cafeen kan benyttes. Der må ikke være tale om honorar, men et 

par flasker og adgang skal være gratis. 

 

09. Udestående fra tidligere møder  

1. Forsikring af frivillige. (Lene) 

2. Mærsk fonden (Stefan) 

3. Temadag for Centerrådet (Lene og René). 

4. Beskrivelse til hvad Lundebjerggård skal betale til holdene (Lene og René). 

5. Inventarliste med fotodukumentation (Annette og Lene) 

6. Invitation af politikere (Jørgen O). 

7. Drøftelse om madproduktionen. 

8. Reparation af foldedøre i cafeen (Annette og Bent) 

9. Nyt Regnskabsproggram ( Lene, Jørgen K). 

10. Organisering af Lundebjergnyt  (hvor meget tid skal bruges) 

11. Definition af selvhjulpne 
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12. Den 13, 14. og 24. september skal Biblioteket benytte Lundebjerggård. (Formanden) 

13. Hjertestarter og kursus (Helle) 

 

14. Bordet rundt! Eventuelt. (intet kan vedtages). 

 Annette om borgere som benytter cafeen. Drøftes med forvaltningen. 

 Dorthe om navnskilte. Alle Centerrådsmedlemmer må gå med sit navneskilt, 

men Centervagten skal have navneskiltet på. 

 Jørgen K om højt smal skal til ”Væven” Bent bestiller et skab med lås. 

 Jørgen K om Billardbord. Bent har ikke fået spurgt Trollehøj 

 Helle om snapsen til de gule ærter. 

 Lone om Loftpletter over væven. Bent undersøger 

 Lone om klaver i skolestuen kontra klaver i salonen  

 

15. Næste møde 09.02.. uge 4. Her inviteres Anne Katrine og Anders W.    

 

Mødet slut kl. 11.05 

 


